

DEBRECENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken
Egy hóra 50— korona. Negyedévre 110— korona.
Félévre 220— korona. Egész évre 440— korona.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felolós szerkesztő és laptulajdonos
THAN GYULA



Szerkesztőség és kiadóhivatal
Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. emelet
(a Debreceni Első Takarékpénztár épületében.)
Egy szám ára 25 korona.

Hegedüs Pál altábornagy bucsuja a várostól Az altábornagy pénteken elutazik

Hegedüs Pál altábornagy a következő levelet intézte Csóka Sámuel polgármester-helyetteshez:

Nagyságos Polgármester Ur.

Megyenként szolgálati évemet betöltve, elhatároztam, hogy nyugalmamba vonulok, az ez iránti lépéseket már meg is tettem s így rövid időn belül megválnék a költöparancsnokság vezetésétől.

Ha visszatekintek e hosszú szolgálati időre, meg kell állapítanom, hogy ennek legnehezebb, de talán legszebb részét is a most eltelt év képezte, mely alatt ugyszólván semmi-ből kellett mindent teremteni, hogy ez az ezer sebből vérző haza végre a várván várt gyógyulás útjára térhessen.

E nagy, gyakran surlódásokkal is járó munka közben gyakran volt alkalmam Nagyságod hazafias támogatását is tapasztalni.

Fogadja Nagyságod e támogatásért ezuttal is hálás köszönetemet.

Bucsu véve Nagyságodtól, a nemzeti hadsereget, hazánk reményességét ez alkalommal is Nagyságod jóakaratu figyelmébe ajánlom és kérem Nagyságodat, hogy köszönetemet és bucsumat Debrecen sz. kir. város általam nagyrabecsült közönségének és hazafias tisztviselő karának is tolmácsolni sziveskedjék.

Kérem a magyarok Istenét, hogy Nagyságod még hosszú időközön át folytathassa áldásos működését e megtépett Haza és a köz érdekében s e munka elé tornyosuló akadályok adják meg Nagyságodnak az erőt és a kitartást e nagy harc győzelmese megvívásához.

Debrecen, 1921. febr. 2-án.

Hazafias üdvözléssel:

Hegedüs Pál altábornagy.

A városi tanács, amely előtt ma Csóka Sámuel felolvasta Hegedüs Pál altábornagy bucsulevelét, — elhatározta, hogy bemutatja azt a legközelebbi közgyűlésnek. Egyben megbizta a tanács Csóka polgármester-helyettesét és dr. Vargha Elemér tb. főjegyzőt, hogy a városi tanács részéről tegyenek bucsulátogatást Hegedüs Pál altábornagnál, aki pénteken már elutazik.

Csütörtökön délelőtt Ghiczzy Tihomér körületi főkapitány és Sághy Lajos debreceni főkapitány vezetésével a rendőrség tisztikara jelent meg Hegedüs Pál altábornagnál és nyugalombamba vonulása alkalmából elbúcsúzott tőle.

Oroszország nem támadja meg Romániát

Bukarest, febr. 3. A román kormány jelentést adott ki az orosz helyzetről. E szerint Oroszország nem akarja megtámadni Romániát. Ezt állítják az Oroszországból hazatért román szociálisták is.

Olaszország barátsággal van Magyarország iránt

Budapest, febr. 3. Olaszország budapesti követe kijelentette, hogy felhatalmazása van arra, hogy megcáfolja azokat a híreket, mintha Olaszországnak olyan tervei volnának Magyarországgal szemben, amilyet Take Joneskunak tulajdonítottak. Olaszországtól minden szándék áll. Ezt az is igazolja, hogy Olaszország volt az első, amely a gazdasági kapcsolatot felvette Magyarországgal.

A Nagytemplomot március hó 2-án nyitják meg A tettesek után folytatják a nyomozást

A Nagytemplom elleni merénylet ügyében a rendőrség az eddig beszerzett adatok nyomán tovább folytatja az eljárást, de a mai napig még kétségbevonhatatlan bizonyítékokat nem szerzett a tettesek ellen. Azt a hírt, amely egyes fővárosi lapokban jelent meg, hogy a tettesek le vannak tartóztatva, a rendőrség megeafolja.

A rendőrség közegei tegnap kihallgatták azt a hosszupályú fiatal embert, aki állítólag tudta, hogy az egyik tettes hol lakik. A kihallgatás nem járt eredménnyel. Az illető össze-vissza beszélt, azt állítván, hogy ő egy harmadik személytől hallott valamit, de pozitív dolgot nem tud.

Tegnap délelőtt Ökrös, budapesti detektív a gazdasági akadémián volt s több kihallgatást végzett, de ennek eredményéről nem kaptunk értesülést.

A nyomozásban résztvevő egyik közeg tudósítónknak csak ennyit mondott:

— Eredmény még nincs, de türelem. A tettesek meglesznek. A Nagytemplom újra való megnyitását országos ünnepek között március 2-án tartjuk meg.

Ez alkalommal nemcsak politikai, hanem a közélet kiválóságai is bejelentették részvételüket. Ugyanekkor országos gyűlést fognak tartani a ref. egyházak presbiteriumának kiküldöttjei.

A belügyminiszter nyilatkozata.

Budapest, február 3. Ferdinándy Gyula belügyminiszter következőleg nyilatkozott:

— Részletes jelentést nem kaptam még, de annyit már is mondhatok, hogy az a felekezeti villongás, melyről a budapesti lapok írnak, nincs meg Debrecenben. Csütörtökön egyébként debreceni polgárok küldöttsége keres fel, amely a lakosság hangulatáról kíván tájékoztatni.

A debreceni ref. elemi iskolák válságos helyzete

Fahány miatt a bezárás előtt állanak

A debreceni református egyház szerdán délután 4 órakor gyűlést tartott. Apró-cseprő dolgok szerepeltek a napi renden tulnyomó részben, azonban annál figyelmeztetőbb volt a napirend előtt szóvárt iskolaugy. Uray Sándor ref. lelkész iskolaszéki elnök tára fel a református elemi iskolák kétségbeesztő helyzetét.

Először is a tanév szeptember 1. helyett csak szeptember 20-án kezdődhetett meg. Huszonkét tantermet még min-

dig a megszállt országrészekből menekült családok tartanak elfoglalva. Aztán tetézte a bajt, hogy október 26-án már olyan kemény hideg állott be, hogy fűtőanyag hiányában be kellett szüntetni a tanítást. November közepén ismét megnyitották az elemi iskolákat, mert az iskolák fontos hivatását megértő debreceni gazdák vállalkoztak arra, hogy a Halápról, a vágástérről fuvaroztak hatvan ölfát az iskoláknak. Azonban jött a vörhenyjárvány és emiatt december 6-án a

hatóság bezáratta az összes iskolákat. A zárlat megszűrével újból megkezdődött a tanítás, de a kevés fával annyira kellett spórolni, hogy nem fűthették meg felelően a tantermeket. A gyermekek mind meg vannak hűlve. Rettenetesen köhögnek. Annyira, hogy a tanítást akadályozza a sok köhögés.

Emellett most ismét ott állanak a református elemi iskolák, hogy ha nyomban nem kapnak tüzfát, már e héten kénytelenek ismét bezárítani a tanítást. Ilyen rettenetes nyomorúsággal küzd Debrecenben a ref. elemi iskolai oktatás. Uray Sándor sürgős intézkedést kért a presbiteriumtól.

Nagy József főgondnok kijelentette, hogy maga átérzi ennek a dolognak igen nagy fontosságát, ő maga is utána fog járni, hogy az iskolák bezárásának veszélye elháruljon.

A presbiterium a gazdasági bizottság elé utalta az ügyet sürgős intézkedés végett.

A kormányprogramm vitája. A nemzetgyűlés ülése.

Budapest, febr. 3. A nemzetgyűlés mai ülését háromnegyed 11 órakor nyitotta meg Rakovszky István elnök. Az elnöki bejelentések után áttértek a napirendre: a kormányprogramról felett megindult vita folytatására.

Stankovics János volt az első felszólaló, aki a munkáskérdésekkel foglalkozott, a munkásügyek rendezését kívánta. Sürgette a szabad forgalmat, különösen a gabona szabadforgalmát.

Rubinek Gyula szólalt fel utána, aki szintén azt mondta, itt az ideje áttérni a szabadforgalomra. De csak lépésről-lépésre lehet áttérni.

Beszéde során a munkás kérdés rendezését sürgette és kifogásolta, hogy a legitimistákkal szemben a szabad királyi választók közleményeit nem engedik közzélni. Végül foglalkozott a személyes éretámadásokkal és kijelenti, hogy ezek között a stronannok között vannak az igazi rágalmozói. Felszólítja ezeket, hogy nyiltsan és férfiasan álljanak elő vádjajkkal és ne bujkáljanak.

Szünet után Herman Miksa a „Mav” százmilliók üzletének tárgyában interpellált.

Hegyesalmi miniszter nyomban válaszolt és kijelenti, hogy a berlini céggel kötött szerződésért vállalja a felelősséget. Mind közt ez volt a legelőnyösebb ajánlat.

A választ a Ház tudomásul veszi. Szig Bálint interpellált még a gabona rekvizálás körüli visszaélések miatt. Ülés vége.

Ellenforradalmi központ Oroszországban

Helsingfors, febr. 3. Sokolnikow jelentést küldött a moszkvai kormánynak, hogy Senirjacekben ellenforradalmi központ alakult. Több vörös helyőrséget megsemmisítettek. A parasztlak agyonütötték a bolsevik agitátorokat.

Fenyegető levelet küldtek Hubert Ottó főispánnak.

Pokolgépés merénylettel ijesztgetik.

A kommunizmusnak, amely minden erkölcsi érzést lábba tiport, még sokáig fogjuk érezni hatását a közérkölos terén. Ennek a következményei azok a templomosok is, amelyek még most is izgalomban tartják a város közhangulatát. Ennek következménye az a buta levél is, amelyet szerdán hozott a posta Hubert Ottó főispánnak. Ez az ostoba levél a következőképpen hangzik:

„Méltóságos ur! A leghatározottabban és a legerélyesebben felszólítjuk önt, hogy hivataláról köszönjön le.”

„On városunk régi lakója, így tudnia kellene, a debreceni kálvinista diákság semmitől sem roppen vissza. Emlékebe hozzuk Miklós István gör. kath. püspököt, vagy azt hiszi, hogy nem ismétlődhetik meg ez az eset Debrecenben még egyszer? De igenis meg, ha kell? De csak a végső esetben nyulunk ezen radikális eszközökhöz, de ez aztán használni fog bizonyosan!”

„Ne feledje tehát Méltóságod, hogy kaphat ön is külföldről egy olyan kedves ajándékot, mint Miklósi püspök kapott, mert kálvinista diákok keze messze ér és vissza nem riad!”

„A cél szentesíti az eszközt, ezt meg a jezsuitáktól tanultuk. Jöndulatu tanácsunkat kérjük megszívlelni és komolyan venni, ha ugyan önmagának jót akar Méltóságod!”

„Maradtunk elhatározásunkhoz hívek. Méltóságodnak még jelenleg jóakarói, de ha kényszerít, semmitől vissza nem riadunk!”

„Okvetlen győznünk kell!”

Igy szól a levél, amelyet Debrecenben tettek postára. Február 1-én dobhatták a postaszekrénybe s a postabélyegző, a mellyel a levélboríték háttára ragasztott bélyegeket leütötték, február 2-iki dátumot mutat. A levél lilaszínű tintával van írva. Görbe, szabálytalan vonalakban sorakoznak az elnyújtott, kusza betűk.

Van a levélben néhány íráshiba. Nagy D-vel írja a mondatban: debreceni. Ebben a szóban: Ottó, mind a két o betű rövid. A gör. kath. püspököt egyik helyen Miklósnak, másik helyen Miklósinak írja.

Természetes, hogy ez a levél egy személynek a műve. Ez pillanatig sem kétséges. A debreceni kálvinista diákság sokkal kulturáltabb és bölcsőbb, sem hogy ilyen ostoba levelek írására adná magát.

Hubert Ottó főispán is ugyanígy vélekedik. Ezt a kijelentést tette a levélről:

„A levél a debreceni diákság nevében van írva, — de én kizártnak tartom, hogy a diákság kezéből eredt volna. Különben jelentésmelen dolognak tartom a levelet, amellyel nem is érdemes bővebben foglalkozni.

Értesülésünk szerint a főispáni hivatal áttette a pokolgéppel fenyegető levelet a rendőrséghez.

A Magyar Köztisztviselők Fogyasztási Szövetkezetének közleményei.

A kedvezményes cipő elosztást felvő évi február 10-én megkezdési órájában, felkérjük a testületi megbízottakat, hogy az 1920. évi december 31-ig kiadott cipő utalványokat a tagoktól bevonni és azokat kimutatásba foglalni sziveskedjenek.

A kimutatás rovatai: Cipő utalvány száma igényjogosult neve, férfi, női, gyermek, egész vagy fél cipőt és a láb nagyság számát, kor, fill.

Ezt a kimutatás felvő évi február 7-étől kezdve a cipő jegyekkel együtt kérjük Pénzügyi palota földszint 13. szám alá beadni, ahol a cipő jegyek bélyegzőnkkel lesznek ellátva.

Az 1921. évben kiadott cipő utalványok ocváltására nézve később fogunk intézkedni.

A fiók áruda részéről kiadott árjegyzőnknek tagjaink részvélmébe ajánljuk.

Baja Mihályt hívják meg az Árpád-téri parochiára

A ref. egyház presbiteri gyűlése

A ref. presbiteri gyűlés köszönettel vette tudomásul, hogy id. Kardos László az ispotály-alapra 1000 koronát, dr. Berecski Lajos és neje az ispotály-alapra 100, az árva-alapra is 100 koronát, Csanak József az ispotály-alapra 60 koronát, Kállai István urvacsora céljára 30 koronát adományozott.

Eismeréssel vette tudomásul a presbiterium, hogy ifju Balogh István presbiter a gazdák közt gyűjtést indított, amely eddig 11,080 koronát eredményezett a nagytemplom merénylőinek nyomára vezető egyén megjutalmazására. A gyűjtést maga Balogh István 2000 koronával nyitotta meg.

Dr. Tóth Endre lemondása folytán megüresedett zsinati világi rendes tagság, amely szavazás uján nyer betöltést. A debreceni egyház maga tiz szavazatot Gulácsi Sándor egyházmegyei főgondnokra adta.

A dr. Dicsőfi József lelkész elhunytával megüresedett Széchényi utcai parochiára dr. Révész Imre,

az Árpád-téri templom lelkésze megy át. Az Árpád-téri parochia pedig a meghívás utján választandó új debreceni lelkészre vár. Baja Mihály turkevei lelkész, az ismert nevű költő papot hívják meg az Árpád-téri templom lelkészeül. A választást február 9-re, délelőtt 9 órára tűzte ki a presbiterium. A választást vezető elnökök Szele György, dr. Révész Imre, dr. Kesserű Lajos. A választás helye a Kistemplom.

Névszerinti szavazással döntöttek arról, hogy mely bankokban helyezik el kamatozásra az egyház pénzét.

Dr. Esedy István azt indítványozta, hogy azok a templomi edények, kelyhek, amelyeknek iparművészeti szempontból nagy becsük van, vonassanak ki a használatból s mint ereklyéket, őrizzék meg azokat.

A presbiterium helyesléssel fogadta az indítványt.

Ezzel a gyűlés véget ért.

A mezőgazdasági bizottság megalakítása

Február 15-én lesz a választás

Dr. Tatay Zoltán tb. tanácsnok előterjesztése alapján a városi tanács a hétfői ülésén intézkedett a mezőgazdasági bizottságnak választás utján való megalakítása iránt. Ugyanezen alkalommal foglalkozott a tanács a gazdasági egyesület panna-szával, amelyet a földművelésügyi miniszterhez intézett a választásra jogosítottak összeírása ügyében.

Az összeírást ugyanis a közlelmezési ügyosztály végezte a listiroda adatai alapján és a gazdasági egyesületnek az a kifogása, hogy a listiroda rendelkezésére álló jegyzékek alapján készült összeírás hiányos. Hányzanak belőle főképen azok a földbirtokosok, akik földjüket bérbe adták s így nem szerepelnek a listiroda jegyzékében a termelők közt.

A városi tanács jelentésétre hivta fel a gazdasági egyesület beadványára vonatkozóan Zöld József tb. tanácsnokot, a közlelmezési ügyosztály vezetőjét. Zöld József elmondja a jelentésében, hogyan eszközölték a gazdasági bizottságok válaszára jogosítottak összeírását. Felemlíti, hogy Koos Mihály miniszteri tanácsossal megismertette a debreceni összeírás módját és a miniszteri tanácsos hozzájárult ehhez a módhoz.

A városi tanács a Gazdasági Egyesület panaszát Zöld József tb. tanácsnok jelentésével együtt földküldi a miniszterhez.

Intézkedett a tanács a mezőgazdasági bizottság megválasztása iránt, mivel a jegyzék összeállításától számított 60 nap eltelt. Az összeíró-jegyzék szerint öt csoportra vannak osztva a választók. Az első csoportban 1849, a másodikban 710, a harmadikban 688, a negyedikben 602, az ötödikben 130 választó van. Ezek közül kell megválasztani a mezőgazdasági bizottság husz rendes

és husz póttagját. A I. csoportból nyolc, a II.-ből négy, a III.-ikből négy, a IV.-ikből egy tag választandó.

A választás február 15-én délelőtt 9 órakor lesz a városháza termében. A választást Csobán Endre főlevéltárnok vezeti.

A fakompetencia

A lakásrendelet

A Debreceni Háztulajdonosok Egyesületének a nálam folytonosan érdeklődő tagjaival ezuton közlöm az 1919 évre esedékes fakompetencia kiszolgáltatásáról szóló tanácsi határozatot.

26768—1920. Suhajda Béla bankigazgató, mint a háztulajdonosok egyesülete elnökeinek kérelme a háztulajdonosok részére az 1919 évre esedékes fakompetencia kiszolgáltatása iránt.

Határozat. A városi tanács a kérelem folytán felhívja az erdőhivatalt, miszesint gondoskodjék a téli napok alatt az epreskerti faraktárba naponként legalább 2 vonat tűzifa beszállításáról s az így beszállítandó mennyiség felének külön rakározásáról, hogy abból a háztulajdonosok 1919 évi háztulajdonosi fakompetenciája kiszolgáltatható legyen. Miről az erdőhivatal, valamint tudomásul vétel végett a számvérőst és a házipénztárt, végre Suhajda Béla urat, mint a Háztulajdonosok Egyesületének elnökét határozati-lag értesíteni. Kelt Debrecen város tanácsának. 1921 évi január hó 26-án tartott üléséből. (p. h.) Orosz jegyző.

Az 1919 évi fakompetenciát már osztják, azonban még most a halápi vágás területéről kell az illetőknek hazaszállítani. A lakásrendelet ügyében sűrűn érdeklődnek, legyeuek még néhány napig türelemmel, mivel az idevonatkozó kormányrendelet értesülése szerint rövidesen megérkezik.

Suhajda Béla,
a Debreceni Háztulajdonosok Egyesületének elnöke.

Sertes és aprómarha tenyésztők elleni szert díjtalanul kapnak próbára saját ügyfeleikben a „MEGVÁLTÓ” gyógyszertárban PIAC-UTCA 18.

Csóka Sámuel jubileuma

Huszonöt év a város szolgálatában

Csóka Sámuel polgármesterhelyettes, főjegyző február 1-én érte meg huszonötödik évfordulóját annak, hogy Debrecen város szolgálatában áll.

Olyan állomás ez, amely mellett meg kell állani néhány szóra. Huszonöt évi közszolgálat olyan eredménye az emberi életnek, amely előtt az elismerés zászlóját meg kell hajtania mindenkinek, aki önzetlenül, igazságosan bírálja el embertársainak tevékenységét.

Csóka Sámuel 1896 február 1-én lépett a város szolgálatába. Soha sem értett a nagyhangu szereplésekhez, hanem szerényen, de becsülettel állott mindig abban a pozícióban, amelybe a közbizalom állította. Nem járt szabadkőműves páholyba, mégis meg tudott állni a helyén mindenkor. Volt adóügyi tanácsnok, aztán Körner Adolf elhunytá után őt választották meg polgármesterhelyettes-főjegyzőnek. A múlt év november 1-je óta Csóka Sámuel végzi a polgármesteri teendőket.

Csendben és szerényen jubilált Csóka Sámuel a közszolgálatának negyedszázados évfordulóját. Annyi volt az egész, hogy a csütörtöki tanácsülésen, miután aláírt egy halom aktát, az aranytollán akadt meg a tekintete:

— Eljár az idő — mondta elfűnődve. Tudják az urak, hogy február 1-én lett 25 éve, hogy ezzel a tollal írok alá.

A tanács tagjai meleg kézzorítással gratuláltak Csóka Sámuelnek.

A városi statisztikai hivatal megszervezése

Dr. Rác Lajos a hivatal ideiglenes igazgatója

Zöld József tb. tanácsnok a városi tanács mai ülésén előterjesztést tett a statisztikai hivatal felállításának ügyében. A hivatal felállításának előkészítésével a közgyűlés ugyanis — mint ismeretes — megbizta a városi tanácsot.

A városi tanács tudatában annak, hogy a statisztikai hivatal felállítására milyen sürgős szükség van, már is megteette az első fontos lépést a hivatal felállításához. Megbizta dr. Rác Lajost, a marosvásárhelyi kereskedelmi és iparkamara menekült főtitkárát, az ismert közgazdasági író, a statisztikai hivatal megszervezésével. Dr. Rác Lajos gyakorlati statisztikus. Egykoron tisztviselője volt a debreceni kereskedelmi és iparkamarának.

A városi tanács jól választott, amikor dr. Rác Lajost bizta meg a hivatal szervezésével s őt szemelte ki a hivatal igazgatójává.

A VIRRADAT január 23. száma, Szabó Dezső szenzációs vezérolkka
kapható a Fehér Ujság kiadóhivatalában Varga-utca 1. sz. alatt

Ujdonságok.

Csonka Magyarország — nemország
Egész Magyarország — mennyország

A kormányzó részvéte Géresi Kálmán halála alkalmából. Horthy Miklós kormányzó amint a Géresi Kálmán haláláról értesült, sürgőnyileg fejezte ki részvétét az elhunyt özvegye iránt. — A január 29-én kelt sürgöny így hangzik: „Kormányzó ur 5 főméltósága Nagyságod férjének elhunyt alkalmából a legmelegebben emlékezett meg a megboldogultnak rokonszenves egyéniségéről és Nagyságodnak a súlyos csapás feletti bensős részvétét kifejezni méltóztatik. Ő főméltósága parancsára. Bartha, a kabinetiroda főnöke.

Máramarosi menekültek Debrecenben. Tegnap 52 vagonból álló vonat futott be a debreceni pályaudvarra. A menekültek Máramarosszigeti volt állami tisztviselők, akiket a csehek küldtek el régi otthonukból. A most érkezett menekülőkkel ezidőszereint 68 vagon hazátlan magyar van Debrecenben. Összesen 41 család, amelynek tagjai a legnagyobb nélkülözések között élnek.

Nagy József könyvtárigazgató munkásságának elismerése. Dr. Csűrös Ferenc közművelődési tanácsnok a csütörtöki tanácsülésen mutatta be Nagy József könyvtárigazgató jelentését a városi könyvtár és káptár 1920. évi forgalmáról. A tanács tudomásul vette a jelentést és Nagy József könyvtárigazgatónak agilis, eredményes, szakavatott munkáját elismerését fejezte ki.

Letört bimbó. Szomorodott szívvel tudatjuk, tórron szeretett gyermekünk, kis testvérünk, keresztgyermekünk s kedves kis rokonunk **Kecskés Pistuka** anyagi életének 7-ik havában folyó évi február hó 2-án reggel 7 órakor egy havi súlyos betegség után csendesen elhunyt. Drága gyermekünk földi részét folyó évi február hó 4-én péntek délután 2 órakor fogjuk Bősörményi-ut 20. számú házunktól a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a hatvan-utcai temetőben végső nyugalomra helyezni. Végtestességétélre rokonainkat, barátainkat és jó ismerőseinket bánatoss szívvel meghívjuk. A béke anyagya örökjén korán elköltözött porrai felett. Bánatos szülei polgár Kecskés János és neje Suba Julianna. Testvérei Julika férjével polgár Szabó Lajossal, József, János, Margit, Erzsébet, Palika, Keresztsszülei polg. Nagy Sándor és neje Bozóky Róza. Nagybátyjai és nagynénjei polgár Kecskés István családjával, polg. Ilés Ferenc családjával, polg. Kiss Ferenc családjával, polg. Kábai János családjával, özv. Kovács Ferencné családjával, özv. Szabó Józsefné és családjával. Közel és távoli rokonok nevében is. A temetést Dankó temető, váll. rendezi, Kossuth-utca 6. sz.

A Családi Kör gyönyörű képekkel érdekes tartalommal jelenik meg vasárnap reggel.

Emlékalapítvány Géresi Kálmán nevére. A Csokonai-kör választmánya elhatározta, hogy nagydémű emlékének, Géresi Kálmán emlékére alapítványt létesít. A gondolat széles körökben keltett visszhangot és első sorban a kör tisztviselői, választmányi és alapítói tagjai tették azt magukévá. Az alapítvány céljára folyó hó 1-ig a következő összegék folytak be: Aczél Géza 100, dr. Berger Andor 200, dr. Dóczi Imre 100, dr. Ecsedi István 100, Fürst Ödön 300, dr. Fejér Ferenc 200, dr. Freund Jenő 100, Gaszner Géza 50, Hajdu Imre 200, dr. Hegedüs Jenő 100, dr. Kardos Albert 200, dr. Kardos Samu 200, dr. R. Kiss István 200, Löfkovits Arthur 300, Mandel Jenő 200, Mihalovits Jenő 200, dr. Oláh Gábor 100, dr. Pap Károly 200, Sass Béla 100, Sesztina Jenő 280; összesen 3250. — Ezenkívül a néhai elnök arcképének megfestésére Csáthy Kálmán 500, dr. Kardos Samu 100 koronát ajánlott fel. A további alapítványokat Csáthy Kálmánhoz, a Csokonai-kör pénztárosához küldendők, (Piac-u. 8.)

Általános állat tenyésztés, sertés tenyésztés, gyakorlati tejgazdaság, növény termesztés, köldség termesztés és más gazdasági könyvek kaphatók Antalfinál Szent Anna és Varga-u. sarok.

Bartha Lajos bűnpöre

A tanukihallgatások befejezése

A törvényszék ötös tanácsa két napig tárgyalta Bartha Lajos és társainak a debreceni vörös örség vezetőinek bűnpörét.

Szerdán délelőtt a tanukihallgatások során a Debrecenből Budapestre szállított tuzsokat hallgatták ki. Valamennyien egyértelműen azt vallották, hogy április 19-én és 20-án fogták el őket s egy két napi letartóztatás után Budapestre szállították. A vonathoz egy teher autót vitték ki a tuzsokat. A menet előtt egy személy autó ment, melyre gépfegyvereket szereltek fel. Bartha azt az utasítást adta a vörös öröknek, hogyha a tuzsok közül valaki megszökni próbál, az egész társaságot löjje halomra. A vallomások során kitént, hogy Sterbinszky László a vonatnál Szele György lelkészt kikartta szabadítani, de nem sikerült neki.

A kihallgatott rendőrtisztviselők előadták, hogy Bartha a rendő-

ségen valóságos rémuralmat teremtett, mindenkit terror alatt tartott.

Halász Árpád borbély tudja, hogy a Kaszinót nem Nagy Lajos, hanem Voith György és Bernát Sándor foglalták le.

Lefkovies Vilmos, a letartóztatásban lévő párttitkár azt vallotta, hogy a tuzsok összeszedését nem a direktorium rendelte el, hanem a Debrecenben tartózkodó népbiztosok. A letartóztatások végrehajtásával Barthát bízták meg.

Ezután még kihallgatások történtek arra nézve is, hogy Bartha 281 ezer koronát elvitt közben Budapestre a rendőrségről. A pénzt a pártgyűlés a menekült vörös örök fizetésére fordította.

A bizonyítási eljárást Nagy Kálmán elnök befejezetnek nyilvánította. A perbes édekre délután került a sor. A tárgyalás késő délután ért véget s az ítélet csak pénteken reggel 9 órakor hirdeti ki a bíróság.

Elveszett egy briliáns fülbevaló a Varga- vagy Vigkedvü Mihály-utcán, esetleg a Simonyi-uton f. év február 2-án délután, ha a megtaláló azt a tulajdonosának Varga-utca 36. szám földszint beszolgáltatja, miután emléktárgy, a briliánsnál gazdagabb, jutalomban részesül.

Halálos bioskázás. Hajduhadházon tegnap Antal András kórtörő az országot közelében összeverekedett Kálmánci Imre nevű társával, akit egy zsebkéssel összeszurkált. A szerencsétlen vérbe fagyva találták meg az uton s beszállították a kórházba. Állapota aggodalmas.

A ref. leánygimnázium ismeretterjesztő előadása. F. hó 5-én, szombaton d. u. 5 órakor Demeter István tanár tart előadást „A napprendszer és a világegyetem” címmel. Az előadáson Tóth Andrea VII. o. t. zongorázza Chopin Polonaise-ét. Belépődíj 5. kor.

„Nyukosz” hirdetésny. Felhívom a „Nyukosz” mindazon tagjait, akik tagsági jelvényere reflektálnak; úgy azok a titkári hivatalnál (Csapó-utca 21. szám) február 15. jegyzetessék elő magukat. A tagsági jelvény ára tagok részére 20 korona, nem tagok (gyűjtők) részére 100 korona. Továbbá felkérem mindazokat, akik még a tagsági jegyüket át nem vették, hogy azt a hivatalos órák alatt (d. u. 4—6-ig) vegyék át, egyben pedig értesitem a tagokat, hogy a Csokonai és Vigszínház előadásaira kedvezményes szelvényt kaphatnak, melyre a Csokonai színháznál 30 százalék, a Vigszínháznál 50 százalék árengedményt kapnak. Elnökség.

Elveszett a Szent-Anna-utca sarkától a Piac- és Péterfia-utcán át a Honvéd-utca elejéig 5 darab száz és 5 darab husz koronás. Megtaláló kéri illő jutalom mellett a kiadóhivatalba adja be.

Irodák felszereléséhez minden irodacikket jutányosan szállít Antalfi könyv- és papirkereskedése. Szent Anna u. 13.

Simonffy-utca 5. alatt van Kolosné nyakkendő terme és Héra kézimunka-üzlet, (fehértanú javítóval.)

Lavaulx — Vreocourt grófné szombati hangversenyére jegyek már csak korlátozott számban kaphatók a Méliuszban.

Felhívtnak mindazok, kiknek hadikölcsön kötvényeik a m. kir. postatakarékpénztárnál letétben vannak, hogy azok nosztrifikálása végett a piac-utcai postahivatal főnöki irodában február hó 28-ig megjelenni sziveskedjenek. Debrecen, 1921. febr. 3. Postafőnökség.

Hiszek egy Istenben
hiszek egy hazában,
Hiszek egy isteni
örök igazságban,
Hiszek a jövődő
magyar ifjúságban,
Hiszek Magyarországot
feltámasztásában.

Színház.

Csokonai-színház.
Heti műsor.

Pénteken a Kath. Leányklub színházi estje: Prolog, ének és zeneszámok; a Haza egy felvonásos színmű, Tompa virágregéi négy képen a Lilliom esküvője nagy ballettel s végül egy nagyszabású magyar táncz. Bérletszűnet.

Szombaton: Elnémult harangok, színmű C) bérletben.
Vasárnap délután: Csárdáskirálynő operett.

Vasárnap este: Fekete lovag, színmű.
Hétfőn: Elvált asszony, operett A) bérletben.
Kedden: Elvált asszony, operett B) bérletben.
Szerdán: Elvált asszony, operett C) bérletben.

A Csokonai színház jelentése. Szombaton C bérletben „Az elnémult harangok” kerül színpadra. — Bérlok figyelmébe! A Csokonai színháznál megkezdődött a régi bérletek megújítása. Új bérletek kiváltását is elfogadja az igazgatóság.

Kardoss Géza elengedte Budai Ilonkát, Bodán Margitot, Rácz Adát, Egyed Lenkét, Somlai Szeff, Székely Zizit, Surai Lelkét, Bánhidu József, Heltai Andort, Kubányi Györgyöt, Mátrai Jenőt, Szalma Sándort, Szendrő Gyulát és Szigeti Jenőt, hogy a Vigszínház Szombaton, vasárnapi ünnepi előadásán, amely Szemere Gyula jutalomjátéka és bucsuféltépte lesz — felléphessenek! A Csokonai Bzínház melegsziú igazgatója így hozzájárul ahoz, hogy az egykori növendékétársa minél sikerültebb legyen. — A pompás mindvégig kitűnő műsört Szemere Gyula fogja konferálni, amivel azt hisszük elégét is mondunk. Jegyek még csekély számban kaphatók.

A „Fehér est” február 4-iki esti és február 7-iki délutáni előadásaira erkély-, diák- és karzatjegyek a Csokonai színház pénztáránál még kaphatók 2, 3, 4, 5 koronás árban.

Szenszólós színházi intimitásokat és pompás képeket közöl a Családi Kör vasárnapra megjelenő száma!

Gazdaság.

A fagyosburgonya kezelése. A budapesti piacokon jelentékeny mennyiségű fagyosburgonya van, amely nem tartható el. Illetékes helyen a következőket ajánlják: A fagyosburgonyából csak néhány kilót ajánlatos venni és azt a felhasználásig hideg, de fagymentes helyen kell tartani. Konyhába csak közvetlenül a használat előtt szabad bevinni. **Étvés helyen ugyanis** a burgonya lassan telenged és így fogyasztható, míg meleg helyen élvezhetetlenné válik. A teljesen megfagyott burgonyát csak aszállással lehet értékesíteni, amikor is burgonyaliszttal készítenek belőle.

Agyümlöcsoltványok ára az 1914—15. évi 80—100 filléres árral szemben ma már 50—60 koronára emelkedett. Az oka ennek az, hogy az oltványban országoserte nagy hiány mutatkozik. A gyümlöcstermesztés erősen fellendült és nagy kereslet nyilvánul meg oltványok iránt. Az állami faiskolák készlete elfogyott, illetve azt már tavaszra előjegyezték. A kevés magánfaiskola a keresletet kielégíteni nem bírja.

Táviratok.

Tavasza javulni fognak az árak.

Budapest, febr. 3. Hegedüs Loránt pénzügyminiszter következőleg nyilatkozott:

— A jelenlegi viszonyok között két mód között kellett választanom: vagy Zürichben, vagy itthon kerülni az osztrák korona felé. Az utóbbit választottam. S máris mutatkozik a hatás, mert az osztrák korona esése következtében Nyugat-Magyarország még jobban tiltakozik az elcsatolás ellen. Feléje kell kerülnünk a szomszédos államok valutáinak, akkor megkezdhetjük a komoly küzdelmet Magyarország egységesítéséért. Az árak tavaszi javulása, amely Amerikából Anglián át már Svájcba ért, májusra elérkezik Magyarországra is.

A közlelmezési miniszter felmentését kéri

Budapest, február 3. Vass József kultusz miniszter kérte, hogy mentse fel a közlelmezési minisztérium vezetésétől. Erre vonatkozólag még a mai nap folyamán megtörténik a döntés.

Önkéntes árverés.

A Vilmos főherceg lakonyában (Budapest, VI. Hungária-ut 100), körülb. kb. 40 darab személygépkocsi roncot és kb. 30 darab tehergépkocsi roncot, továbbá személy és tehergépkocsi rámákat, karosszékeket, kerekéket és abroncsokat a helyszínen 1921. február 16-án, délelőtt 10 órakor önkéntes árverésen a legtöbbet írtónak el fogjuk adni. Az árverésre kerülő gépkocsi roncok és egyéb anyagok listára, azoknak egyenkénti kiküldési ára és a részletes árverési feltételek Központi Irodánkban (Budapest, VI. Rózsá-utca 61.) délelőttönként 9-2 óra között betekinthetők és ugyanott adjuk ki az árverési anyag előzetes helyszíni megtekintésére szóló engedélyeket is.

Anyagértékesítő Intézet r.-t.

Nem éhezünk meg

Ma naponta háromszor süttünk! Reggel 8 órakor és délután 12 órakor, délután 3 órakor. Honvéd-utca 9-11. sütdőben. Kertész-utcaval szemben.

Komócsinál.

Magrendelésre készítek finom afrikából madracot és dívalalok

kárpitozott butorok javítását átalakítását a legolcsóbban. Arany János-u. 36

Aranyat, ezüstöt

regi arany- és ezüst-pénzeket a LEGMAGASABB NAPI ÁRON veszi Blattner ékszerész Debrecen, Kossuth-utca 4. szám

Elcserelek 2 szobás

Hunyadi-utcán és mellékutakról álló lakást Csapó-, Hatvan-, Kossuth- vagy bármely főterhez közel eső utcák elején ugyancsak 2 szobás utcai lakással, ráfizetéssel is. Czim a kiadóhivatalban.

Ü. v. Zoller Sámuelné és társa Lente

értesítik a t. közönséget, hogy kovács műhelyüket megnagyobbítottuk, melyben elvállalunk új kocsik és autók vasalást javításokat pontosan eszközöltünk.

Böszörményi-ut 50 szám

Bérgazdaságba

kerestetik éves konvektora, m. előbbi belépéssel. Előző szolgálatakat bizonyítvány m. s. o. l. a. i. és fizetési igények küldendő. Bérgazdaságintézkedésére Fővárosi Hivatal, Vasut és posta Szentmargita-pusztán, Szabolcsm. gy. v. t.

Ritka kedvező alkalom házvételre!

Keresztesy-utca 88. sz. a ház eladó azonnali beköltözéssel. Hittérjelen jöv. delmező sáttóde, vendéglő és kovácsműhely, nagy kert tartozik hozzá. Gazdálkodóknak, iparosoknak kiválóan alkalmas. Felvilágosítást nyújt a Debreceni Első Takarékpénztár ügyérsz. hivatala.

FA-ÁRVERÉS.

Ma pénteken délután 4 órakor az Egreskerti parkban (Colónia m. llett) és forgács waggon t. telekben nyilvános árverésen eladotnak. ERDŐHIVATAL.

Követe je mindenütt

GERŐ cég cipő- "GOF" készítményeit védjeggyel. Ha nem kapná kereskedőjénél, úgy forduljon közvetlenül Gerő Adolf Fia Budapest IV., KOSSUTH LAJOS-UTCA 4. Cipőüzem: I., Borosényi-utca 10. Nagyban osztály: V. Akadémia-utca 6.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szög tizenöt koronába kerül, minden további szó egy korona ötven fillér. — Vasnap és ünnepi számok részére feladott apró hirdetés díja tíz szög húsz korona, minden további szó két korona.

Levelezés

- Hűség** jelgére levél van a kiadóhivatalban. 1718
- Egy** intelligens fiatal hölgy ismeretségi körébe, esetleg házasság céljából jelgés leveleket "Fortuna" alatt a kiadóba. 1729
- Intelligens** fiatal asszony férjhez menne "Elismert jó gazdasszonka" jelgére kiadóban. 1544

Ajánlat

- Butorozott** szoba magános szolid urnak kiadó, ajánlatot "Szolid" jelgére kiadóba kérek. 1730
- Butorozott** szoba fiatal ur részére kiadó, cím a kiadóban. 1697
- Egy** pince szoba és konyha átadó, értekezni, Homok-u. 12., Gombos. 1720

Há

haja kihullott, rendelje meg természetesen hajhajtókezelést, melyekből legolcsóbbabb frizurát könnyen elő állíthat. Divatos frizurák, divatos fésülés kiváló Csoda hajhajtó készítmény, óz. Citron Mörné, Piac-utca 77. az udvarban. 1719

A

vaggon gyár mellett Sipos-telep 1. sz. alatt jó házi kosztítható. 1683

Bejáró

főzőnőnek ajánlunk egy intelligens fiatal asszony ajánlatot a kiadóba "Tiszta" jelgére kér m. 1683

Butorozott

szobát átadom Főtéren II. emelet Török Bálint 3. értekezhetni. 1704

Egy

kis butorozott szoba hölgynek is alkalmas kiadó, cím a kiadóban. 1724

Házmesternek

elmegek sortés és baromfi nevelés vállalom esetleg lakást cserélek, cím a kiadóhivatalban. 1687

Nagy mosás

csak kismosás Myhossal! megtakarít időt, pénzt, szappant, tüzelőt, jótállással kapható Arany Angyal gyógyszerárban, megyeháza mellett. 33

Fiatal

urasszony, ki tanulmányait Bécsben végezte, kizárólag nők részére nem t. társalgási órákat vállal, értekezni lehet dr. L. L. né, Baross-utca 15. 1744

Cseplőszekrény

hálovas hetéves kazántulajdonosnak vagy gazdaságba részkeresetre átadó. Kétfalomból 16. 1746

5000

koronát adok annak, aki egy vagy két szoba, konyha lakáshoz juttat vagy átad, cím a kiadóban. 1742

Kereslet

Aranyat-ezüstöt: briliánsat, zálogcédlakat veszi, meghívásra házhoz is elmege Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. sz. udvarban, I. emelet.

Elvesztett
Pesti-utca 13. számú háztól Mester-Honvéd-utcán a Péterfia-kasztrnyáig egy kártya gyűrű Sz. E. monogrammal. Bejelentés megföldözöl jutalombarátságosul Vaskó Kovácsnál, Pesti-utca 33. szám. 1728

Magyar-német
levelezésben perfect kisasszony egy helybeli kereskedelmi ügynékségnél felvétetik. Magyar és német nyelven írt ajánlatok "Magyar-német" jelgére a lap kiadóhivatalába 1700

Kisleányt
mindenesnek keresek. Erős Lajos-utca 8. 1693

Varró
és tanuló leányok magas fizetése felvétetnek Goldstein Karolinánál, Miklós-u. 5. szám. 1686

Apolló
moziba cukorka előrusító leányok felvétetnek. Jelentkezni Széchenyi-utca 16. sz. 1682

Felhasználóknak.
szobakönyveket, mosónőket felvesznek az Angusztia sanatoriumban 1690

6-300
négyezögöl szőlőt bárbe keresek Sesta- vagy Vénkertben. Cím a kiadóban. 1703

Egy
jóvaló cseléd-asszony keresetetik tanyára gazdaszszonyoknak. Libakert, Viola-utca 22. sz. 1701

Munkás
leányok és munkásfiúk felvétetnek a Stern kéfégyárban. 1684

Takarítónő
ügyes, tiszta felvétetik. — Piac-utca 16., sz. II. em. 4. 1704

Fiatal
boltiszolga és egy tanuló felvétetik Fekete Jakab kalap üzletében, Piac-utca 37. szám. 1712

Jó
munkás cipész segédek felvétetnek. Rákóczi-utca 40. 1701

Házfelügyelőt
felvesz az Arany Bika r.-t. József kir. hercegútcán 6. 1710

Kosztördönöt
keresek. Balázs Andorjáné, Csokonai-utca 42. 1725

Különbefajratu
csinosan butorozott — világnál és kályhával — felszerelt szoba keresetetik egy esetleg két felöltésen ur ember részére. Cím a kiadóhivatalba kérek. 1726

Fodrász
segéd kísértőnek beléphet. Sztrébelovszky Lajos, Csapó-utca 37. sz. 1721

Italmérőre
egy férfi vagy nő felvétetik kímérőnek, Petőfi-tér 3. Gyakorlott előnyben részesítli. 1702

Csendes-társat
keresek 200.000 koronával (esetleg több is lehet) régi első-érendű vállaltat kibívtetéséhez, magas jövedelemre. Cím a kiadóban. 1659

Szedlák
és Vámosnál elsőrendű nagymunkás felvétetik esetleg külső munkásnak is. 1653

Munkás
leányok, gyár szolga és kocsis magas fizetessel felvétetik. Teleki-u. 100. 1640

Tea-asztalt
egymába telhaót, használtat de jó állapotban megvételre keresek. Cím a kiadóhivatalban. 1743

Egy
takarítónő délelőtt 8-10-ig felvétetik. Péterfia-utca 10. 1747

Fodrász
segéd. jobb munkás, azonnali felvétetik Nagy Lajosnál, Doak Ferenc-utca 14. Iparkamara. 1734

Villany-lusztert
kisebbszerűt, egy egész kerek megvételre. Szappanos-utca 22. sz. 1738

Egy
fodrász segédet kísértőnek vagy állandóan felveszek. Cegléd-utca 2. 1748

Megbízható
kifutó fiú vagy leány felvétetik B. Igrádnál, Csapó-utca 103. 1698

Butorozott
szobát keresek lehetőleg Csapó-utca részén egy pár részére. Begrádi, Csapó-u. 103. szám. 1697

Munkás
leányok, kifutó fiúk felvétetnek dr. Szeleányiné, Péterfia-utca 46. 1689

Egy
ridikál, benne Pápai Andrásné arcképes igazolványa, elvesztett. Megtaláló szolgáltatassa Nyil-u. 111. sz. alá. 1732

Eladás

Egy
vaságy réz díszekkel átadó. Simonyi-ut 2. az udvarban hátul. 1695

Nyil-utca
139. számú vendéglő beköltözhető lakással eladó. 1691

Tengeri
szemes három mássa eladó. Esztakeri, Andrassy-ut 39. 1693

Két
ágyterítő, világos blúz, egy ágy mosdó eladó. Mezzina-utca 21. 1685

Egy
jókarban levő Singer, ruha és fehérműt. asztalos gép eladó. Cím Nyiregyháza, Viz-utca 12. sz. 1698

Jó
karban levő hosszabb, jó hangu zongora 20.000 koronáért eladó. Cím meg tudható Molnár Ferenc cégnél, városzhézipület. — 1696

Jó
karban levő sárgaszínű könnyű fedélű kocsi egy ló után eladó. Otmalom-utca 4. sz. 1739

Eladó
rózsa és vilmán burgonya. Nyugoti-utca 40. 1740

Telesen
új barna tavaszi férfi ruha eladó. Piac-utca 81. szám II. emelet balra. 1741

Strászkér
könnyű jó karban levő két ló után eladó. Simonffy 57. 1737

Eladó
egy egysütős tornyos konyha, egy kályhavadó és egy tengeridarázó. Ménes, Teleki 63. 1736

Eladó
iparvágányra sinek kg. számra Szenes fakereskedőnél, Bánffy-u. 4. Homokkert. 1700

Zongora
kifutó karban levő, Ehrbar féle, hosszú, kelemes és erős hangu, igen olcsón eladó. Levelek "Olcsó" jelgére a kiadóban. 1743

Egy
jó hangu hegedű eladó. Veres-u. 13. délutáni órákban. 1743

Eladó ház
a Wolffka-telepen, 2 szoba, konyha, magas deszka kerítéssel, gazdálkodásra alkalmas. K. R. y. Népszóvós, pénztáros, Bathhány-u. 6. 1674

Küpfotelek
diványok, hencserok, ágyak, ingaóra, asztal, függöny, szabó varrógép. Arany János 36. 1669

Prima
hízott malacok 10 kg. eladó. Ajtó-u. 20. 1660

Eladó
egy üzlethelyiség berendezéssel együtt. Cím a kiadóban. 1731

Börgánitúra.
szalon hencserok, függönyök, diványok Szántó, kárpitosnál, Zugó-utca. Telefon 11-19. 1738

Henteskocsi
jó erős féderrel ellátva, lábom álló tengeri daráló és 300 kéve gyékény eladó. Arany János-utca 50. Telefon 318. 1643

Véreb
költyök kutyá eladó. Csapó 42. börtönel. 1683

Eladó
ház, 2 szoba, konyha, kamara, 14 darab jószágra istálló, jövizű kut, 600 kvadrát gyümölcsös, azonnali beköltözhető lakás. Gerly-telep, Lános-ut 48. 1575

Eladó
mindenemű butorok, ebéd-16. hencser, divány, gyermekkocsi. Butor feléket veszek. Pribil, Csapó-utca 28. 6036

Eladó
egy kőbőtyük. — Széchenyi-ut 16. U.

Eladó
mindenféle butorok, diványok, hencserok. Otmalom-utca 9. VI. ker. 1273

Téglakert
Létai-utca 12. számú 2 szobás lakás eladó. 1713

Bor
négy hektó lehazatlan eladó. Vár-utca 8. szám. 1732

Világosság
bükfa hálozobák, plusz és bördíványok, söberhágy, új festett butorok olcsón eladók. Használt butorok féláron K. nya asztalosnál, Csapó-u. 49. 1611

Vastag
széles akácfa eladó. Teleki-utca 28. sz. 1709

Eladó
62. bór, frész selyem alsó szoknya, színházi ritkú telikabát, hálószoba berendezés, irodabör üdezős, őrleli üvegáru, vízmentes ponyva, fűrdőkád, vas-kályha, hártyakötőgép tükkel, ingaóra, fogas, vízmedence, tiszta üvegek stb. Piac-utca 77. udvarközép I. emelet balra. 1716

Eladó
kevesebb használt férfi ruha, új festett, munkás nadrágok, csizma és fekete nadrágok olcsó árban. Rákóczi 48. 1713

Eladó
Boldogkeri, Egreskert-utca 5. számú gyümölcsös szőlő két házzal, esetleg külön is értekezni 5-a. alatt. 1708

Eladó
csinos családi ház 3 szobás lakással. Dobó-u. 17. 1698

Jó
karban levő butorok eladók. Dégenfeld-tér 5. sz. a felügyelőnél. 1697

Vámospócsi
bor eladó. Csokonai 13. 1694